
Ata da Reunião Ordinária do COPEDH/PR —   01/03/2024  

Ao primeiro dia do mês de Março do ano de 2024 às 14:00,  em formato híbrido,

presencialmente na Sala de Gestão do 7º Andar do Palácio das Araucárias e online

por  meio  de  link  disponibilizado  para  os  (as)  conselheiros  (as)  sob   justificativa

prévia,  deu-se  início  à  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Permanente  de  Direitos

Humanos do Paraná – COPEDH/PR. Fizeram-se presentes os (as)  Conselheiros

(as)  Titulares  Governamentais: Rafael  Osvaldo  Machado  (MPPR);  Anderson

Rodrigues Ferreira (OAB/PR); Jonathan Serpa Sá (TJPR); Cláudio Marques Rolin e

Silva (SESP); Conselheiros (as) Suplentes Governamentais: Jane Cristina Lobato

Vasques  (SEJU); Nadia  Leandro  (SEJU);Gustavo  Bonassole  Assistente

Administrativo  Conselheiros(as)  Titulares  da  Sociedade  Civil: Walter  Tierling

Neto  (Grupo  Dignidade);  Daisy  Carolina  Tavares  (Terra  de  Direitos);  Elza  Maria

Campos  (União  Brasileira  de  Mulheres);  Bruna  Ravena  Braga  dos  Santos

(Associação de Travestis e Transsexuais de Foz de Iguaçu - Casa de Malhu); Thais

Boamorte (Associação Flor de Lis LGBT); Hamilton Seriguelli  (CDH Foz); Alisson

Fernando  Moreira  Poças  (CDH  Londrina); Conselheiros  (as)  Suplentes  da

Sociedade Civil Organizada: Camila de Fátima Pedroso de Matos (RMN); Sandra

Dolores  da  Paula  Lima  (Associação  Fênix);  Jussara  Aparecida  Ribeiro  (APP

Sindicato);  Carolina  Bulgacov  Dratch  (CRN);  Rockmillys  Basante  (Ação  Social

Irmandade  Sem  Fronteiras); Júlia  Maria  Moraes  (CUT);

C  onvidados/Colaboradores:   Gustavo  (SEJU/CODIHC);  Roselene  Sonda

(CAOPJDH/MPPR); Julia  Mezarobba  Caetano  FerreiraINRua/CRP  PR.

Justificativa de Ausência: Sem justificativas de ausência. 1. Abertura: A princípio,

Gustavo saudou a todos (as) e realizou a primeira chamada nominal para abertura

da  reunião.  Após  a  chamada,  Bruna,  em  sua  qualidade  de  presidenta  deste
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colegiado, deu abertura à Reunião Ordinária do Conselho Permanente de Direitos

Humanos  do  Paraná  (COPEDH/PR).   1.1.  FONATRANS:  Segundo  o  Assistente

Administrativo, a participação da Conselheira Bruna no Fórum Nacional de Travestis

e Transexuais Negras e Negros (FONATRANS) em Teresina (PI) nos dias 11 a 14

de Abril foi aprovada em plenária. 2. Aprovação da pauta: Aprovada.3. Informes dos

Conselheiros(as/es): 4. Informes da Secretaria-Executiva: 5. Informes dos GT’s: 6.

Aprovação da Ata de Janeiro/2024: Aprovada .7. Coletivo Néias – Observatório de

Feminicídios de Londrina: 8. Índices de Insegurança Alimentar e Nutricional (InSAN)

atendidos  na  Assistência  Social  do  PR:  9.  Relatos  das  Comissões: Abaixo  a

transcrição dos relatórios encaminhados via  e-mail.  9.1 Comissão de Denúncias,

População Vulnerável, Pessoa Idosa, Criança, Adolescente, Família e Mulher e

Comissão  de  Monitoramento  dos  Sistemas  de  Privação  de  Liberdade  e

Segurança: “Data da Reunião: 01 de Março 2024; Horário: 09h00 às 10h30; Local:

Palácio das Araucárias, Sala de Gestão, 7º andar, em Curitiba/PR. Coordenação: Dr.

Anderson Rodrigues Ferreira. Relatoria: Gustavo, Anderson. Presentes: Anderson,

Allana,  Alisson,  Ana  Munhoz,  Vanda.  PONTOS  DE  PAUTA  NÃO  DEBATIDOS

ANTERIORMENTE  (02/02/2024):  1.  Solicitação  de  suporte  a  dois  menores  que

tiveram seus Direitos Violados – CENSE (Anexo). Parecer da Comissão: Oficiar a

promotora Danielle Cavalli Tuoto solicitando informações. Policial (Pauta sem anexo)

Parecer da Comissão: Oficiar a SESP que informe quantos chamados via COPOM

para atendimento Polícia Militar, visto o número elevado de viaturas na região da

Ocupação  Nova  Esperança  desde  Junho  de  2023  até  fevereiro  de  2024  (não

remeter o protocolo a SESP, solicitar informação através de ofício).  Convocar os

dois líderes comunitários para próxima reunião da comissão de denúncia.Parecer

do COPED: APROVADO. 3. Migrante Privado de Liberdade – Rockmillys Basante
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(Pauta sem anexo). Parecer da Comissão: Oficiar o DEPPEN solicitando o estado

de saúde e local do PPL. Parecer do COPED: APROVADO. 4. Argentino acusado

injustamente e solicitação de suborno (Anexo).  Parecer da Comissão: Responder

solicitando mais informações por documentos do caso acontecido. E solicitando a

presença da denunciante na próxima reunião. Parecer do COPED: APROVADO. 5.

Denúncia de LMCDM (Anexo). Parecer da Comissão: Encaminhar para a SESP e

Polícia Civil, tomar conhecimento e solicitar acompanhamento com urgência. Ofício

solicitando  retorno  dos  encaminhamentos  tomados.  Parecer  do  COPED:

APROVADO.  7.  DEPPEN  (Anexo).  Parecer  da  Comissão: Sobrestado.  8.

PROTOCOLO: 20.787.468-0 SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÃO A RESPEITO DA

PECULIARIDADE  DO  ENCARCERAMENTO  FEMININO.  (Anexo).  Parecer  da

Comissão: Solicita vistas para encaminhamentos na próxima reunião.  Parecer do

COPED: APROVADO. 1. Inclusão de Pauta: Roberto Quintaes (Anexo). RELATO:

Protocolo: 19.759.707-0 – O mesmo solicitou deliberações da Comissão. Parecer da

Comissão: Solicitar  a  presença  do  mesmo  na  próxima  reunião  da  comissão.

Parecer  do  COPED:   APROVADO.  Enviado  via  e-mail.  2.  Inclusão  de  Pauta:

Letalidade Policial no Estado do Paraná. RELATO: Solicitação feita pelo Conselheiro

Alisson Poças, o mesmo trará dados. Parecer da Comissão:  Parecer do COPED:. 3.

Apresentação do relatório de visita ao Hotel Social Eilat. RELATO: A apresentação

será feita pelas conselheiras que realizaram a visita. PARECER DA COMISSÃO: A

comissão requer que a FAS forneça o Regimento Interno e a relação da equipe

técnica do Hotel. Requer que seja fornecido o relato por parte da Coordenadora do

Hotel Social Eliat sobre o atendimento a pessoa Trans, (colocar o nome), visto que

possuímos  relato  de  violação  de  direitos  humanos.  Parecer  do  COPEDH:

APROVADO. ”.  9.2 Comissão de Articulação Política e Institucional: “Data da
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Reunião:  01  de  Março  de  2024.  Horário:  10h30  ao  12h00.  Local:  Palácio  das

Araucárias,  Sala  5B,  5º  andar,  em  Curitiba/PR.  Coordenação:  Daisy  Ribeiro.

Relatoria: Gustavo. Presentes: Daisy, Marcel, Lena, Gustavo e Nádia.

1. Pauta: Alinhamentos com o CNDH. Parecer da Comissão: Sobrestado, próxima

reunião.  Parecer do COPEDH: - 2. Pauta: Alteração da Lei do COPEDH. Parecer

da Comissão: Sugestão de inclusão da ESEDH como convidado para aproximar

relações com o COPEDH. Parecer do COPEDH: APROVADO. 3. Pauta: Criação do

Comitê Estadual de Educação em Direitos Humanos e participação do COPEDH.

Parecer  da  Comissão: Definição  de  titular  e  suplente  do  COPEDH  para  a

participação, no Comitê EEDH. A conselheira Nádia levará a sugestão da comissão

de que os representantes do COPEDH participe das reuniões de reestruturação do

decreto.  Definição  para  a  reunião  extraordinária  a  discussão  da  indicação  dos

nomes  para  fazer  parte  do  Comitê.  Parecer  do  COPEDH: APROVADO.”.  9.3

Comissão de Atenção à População de Rua,  Direito à Cidade e à Moradia e

Questão Fundiária: “Data da Reunião: 01 de Março de 2024. Horário: 10h30 ao

12h00. Local: Palácio das Araucárias, Sala de Gestão, 7º andar, em Curitiba/PR.

Coordenação:  Hamilton  Serighelli;  Relatoria:  Julia  e  Gislaine;  Presentes:  Alisson,

Julia,  Hamilton  e  Vanda.  1.  Pauta:  Situação  da  população  indígena.  Solicitação

enviada  pela  conselheira  Elza  Maria  Campos.  Parecer  da  Comissão: Será

realizada uma visita aos territórios indígenas da região de Guaíra, entre os dias 18 e

20  de  março.  Enviar  convite  à  Comissão  de  Direitos  Humanos  e  ao  núcleo  de

Psicologia e Povos Indígenas do CRP PR. Convocar coordenador da SEMIPI, CRP

PR, OAB, CNDH, MP e Coordenação dos povos indígenas. Aumentar  a data da

agenda.  Parecer  do  COPEDH: APROVADO.  2.  Pauta:  Políticas  Públicas  para

Pessoas em Situação de Rua. Ofício 16/2024 - Preocupação com as violações dos
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Direitos Humanos enfrentadas pelas pessoas em situação de rua em Apucarana.

(Anexo).  Parecer  da  Comissão:  Solicitar  a  Secretaria  de  A.S  elucidações  e  ao

Conselho  Estadual  e  Municipal  de  A.S;  Oficiar  o  MP/CAOPDH e  Promotoria  de

Apucarana solicitando a vistoria do equipamento; Oficiar o Conselho Estadual de

A.S do Paraná e o Comitê Intersetorial de Acompanhamento e Monitoramento da

Política para População em situação de rua do Paraná e de Apucarana, para que

acompanhem o caso e seus desdobramentos. Parecer do COPEDH: APROVADO.”.

9.4  Comissão  em  Direitos  Sociais:  Saúde,  Educação,  LGBTI+,  Cultura,

Cidadania,  Segurança  Alimentar  e  Nutricional,  Economia  Solidária  e

Sustentabilidade: “Data  da  Reunião:  01  de  Março  de  2024.  Horário:  10h30  ao

12h00.  Local:  Palácio  das  Araucárias,  Sala  6B,  6º  andar,  em  Curitiba/PR.

Coordenação:  Walter  Tierling  Neto.  Relataria:  Bruna  Ravena.  Presentes:  Walter

Tierling,Carolina  Bulgacov,Thais  Boamorte,  Bruna  Ravena.  1.  Pauta:  Índices  de

Insegurança Alimentar e Nutricional (InSAN) atendidos na Assistência Social do PR.

RELATO:  Solicitação  enviada  pela  conselheira  Carolina  Bulgacov.  Parecer  da

Comissão: A Conselheira Carolina solicitou a presença do solicitante em Plenária,

discutido em Comissão de que será apresentada a solicitação em plenária na data

de hoje (01/03/24) o relato do convidado será discutida em próxima reunião dessa

Comissão.  Parecer  do  COPEDH: APROVADO.  2.  Inclusão  de   Pauta:  Ofício

Denúncia  05/2024  –  Grupo  Dignidade.  RELATO:  Refere-se  a  preocupação  do

denunciante  em relação à  remoção de arquivos essenciais  referentes a políticas

públicas  voltadas  para  populações  vulneráveis,  anteriormente  hospedados  na

página de "Publicações" da Secretaria de Justiça e Cidadania do Estado do Paraná.

Parecer da Comissão: Pedir esclarecimentos a SEJU sobre a situação para que

disponibilize  os  arquivos  listados  pelo  Denunciante  no  sítio  eletrônico,  no  prazo
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máximo  de  30  dias.  Parecer  do  COPEDH: APROVADO.  9.5  Comissão  de

Promoção  da  Igualdade  Racial,  Defesa  de  Povos  Tradicionais  de  Terreiro  e

Religiões  de  Matriz  Africana  e  Combate  ao  Racismo  Estrutural,  ao  Racismo

Religioso e Intolerância Religiosa: “Data da Reunião: 01 de Março de 2024; Horário:

09h00 as 10h30; Local: Palácio das Araucárias, Sala 5B, 5º andar, em Curitiba/PR;

1. Definição de novo coordenador(a) para esta comissão; RELATO: Tendo em vista

o afastamento da ex-coordenadora Juliana, nota-se a necessidade da definição de

um  novo  coordenador(a).  Parecer  da  Comissão:  A  conselheira  Rockmillys  foi

escolhida  como  coordenadora.  Parecer  do  COPED:”.  10.  Informes  Gerais:  Sem

informes gerais. 11. Encerramento: A presente ata foi lavrada por Davi da Rosa e

revisada por Jane Vasques.
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Ata da Reunião Ordinária do COPEDH/PR —   01/03/2024  

Ao primeiro dia do mês de Março do ano de 2024 às 14:00,  em formato híbrido,

presencialmente na Sala de Gestão do 7º Andar do Palácio das Araucárias e online

por  meio  de  link  disponibilizado  para  os  (as)  conselheiros  (as)  sob   justificativa

prévia,  deu-se  início  à  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Permanente  de  Direitos

Humanos do Paraná – COPEDH/PR. Fizeram-se presentes os (as)  Conselheiros

(as)  Titulares  Governamentais: Rafael  Osvaldo  Machado  (MPPR);  Anderson

Rodrigues Ferreira (OAB/PR); Jonathan Serpa Sá (TJPR); Cláudio Marques Rolin e

Silva (SESP); Conselheiros (as) Suplentes Governamentais: Jane Cristina Lobato

Vasques  (SEJU); Nadia  Leandro  (SEJU);Gustavo  Bonassole  Assistente

Administrativo  Conselheiros(as)  Titulares  da  Sociedade  Civil: Walter  Tierling

Neto  (Grupo  Dignidade);  Daisy  Carolina  Tavares  (Terra  de  Direitos);  Elza  Maria

Campos  (União  Brasileira  de  Mulheres);  Bruna  Ravena  Braga  dos  Santos

(Associação de Travestis e Transsexuais de Foz de Iguaçu - Casa de Malhu); Thais

Boamorte (Associação Flor de Lis LGBT); Hamilton Seriguelli  (CDH Foz); Alisson

Fernando  Moreira  Poças  (CDH  Londrina); Conselheiros  (as)  Suplentes  da

Sociedade Civil Organizada: Camila de Fátima Pedroso de Matos (RMN); Sandra

Dolores  da  Paula  Lima  (Associação  Fênix);  Jussara  Aparecida  Ribeiro  (APP

Sindicato);  Carolina  Bulgacov  Dratch  (CRN);  Rockmillys  Basante  (Ação  Social

Irmandade  Sem  Fronteiras); Júlia  Maria  Moraes  (CUT);

C  onvidados/Colaboradores:   Gustavo  (SEJU/CODIHC);  Roselene  Sonda

(CAOPJDH/MPPR); Julia  Mezarobba  Caetano  FerreiraINRua/CRP  PR.

Justificativa de Ausência: Sem justificativas de ausência. 1. Abertura: A princípio,

Gustavo saudou a todos (as) e realizou a primeira chamada nominal para abertura

da  reunião.  Após  a  chamada,  Bruna,  em  sua  qualidade  de  presidenta  deste
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colegiado, deu abertura à Reunião Ordinária do Conselho Permanente de Direitos

Humanos  do  Paraná  (COPEDH/PR).   1.1.  FONATRANS:  Segundo  o  Assistente

Administrativo, a participação da Conselheira Bruna no Fórum Nacional de Travestis

e Transexuais Negras e Negros (FONATRANS) em Teresina (PI) nos dias 11 a 14

de Abril foi aprovada em plenária. 2. Aprovação da pauta: Aprovada.3. Informes dos

Conselheiros(as/es): 4. Informes da Secretaria-Executiva: 5. Informes dos GT’s: 6.

Aprovação da Ata de Janeiro/2024: Aprovada .7. Coletivo Néias – Observatório de

Feminicídios de Londrina: 8. Índices de Insegurança Alimentar e Nutricional (InSAN)

atendidos  na  Assistência  Social  do  PR:  9.  Relatos  das  Comissões: Abaixo  a

transcrição dos relatórios encaminhados via  e-mail.  9.1 Comissão de Denúncias,

População Vulnerável, Pessoa Idosa, Criança, Adolescente, Família e Mulher e

Comissão  de  Monitoramento  dos  Sistemas  de  Privação  de  Liberdade  e

Segurança: “Data da Reunião: 01 de Março 2024; Horário: 09h00 às 10h30; Local:

Palácio das Araucárias, Sala de Gestão, 7º andar, em Curitiba/PR. Coordenação: Dr.

Anderson Rodrigues Ferreira. Relatoria: Gustavo, Anderson. Presentes: Anderson,

Allana,  Alisson,  Ana  Munhoz,  Vanda.  PONTOS  DE  PAUTA  NÃO  DEBATIDOS

ANTERIORMENTE  (02/02/2024):  1.  Solicitação  de  suporte  a  dois  menores  que

tiveram seus Direitos Violados – CENSE (Anexo). Parecer da Comissão: Oficiar a

promotora Danielle Cavalli Tuoto solicitando informações. Policial (Pauta sem anexo)

Parecer da Comissão: Oficiar a SESP que informe quantos chamados via COPOM

para atendimento Polícia Militar, visto o número elevado de viaturas na região da

Ocupação  Nova  Esperança  desde  Junho  de  2023  até  fevereiro  de  2024  (não

remeter o protocolo a SESP, solicitar informação através de ofício).  Convocar os

dois líderes comunitários para próxima reunião da comissão de denúncia.Parecer

do COPED: APROVADO. 3. Migrante Privado de Liberdade – Rockmillys Basante
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(Pauta sem anexo). Parecer da Comissão: Oficiar o DEPPEN solicitando o estado

de saúde e local do PPL. Parecer do COPED: APROVADO. 4. Argentino acusado

injustamente e solicitação de suborno (Anexo).  Parecer da Comissão: Responder

solicitando mais informações por documentos do caso acontecido. E solicitando a

presença da denunciante na próxima reunião. Parecer do COPED: APROVADO. 5.

Denúncia de LMCDM (Anexo). Parecer da Comissão: Encaminhar para a SESP e

Polícia Civil, tomar conhecimento e solicitar acompanhamento com urgência. Ofício

solicitando  retorno  dos  encaminhamentos  tomados.  Parecer  do  COPED:

APROVADO.  7.  DEPPEN  (Anexo).  Parecer  da  Comissão: Sobrestado.  8.

PROTOCOLO: 20.787.468-0 SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÃO A RESPEITO DA

PECULIARIDADE  DO  ENCARCERAMENTO  FEMININO.  (Anexo).  Parecer  da

Comissão: Solicita vistas para encaminhamentos na próxima reunião.  Parecer do

COPED: APROVADO. 1. Inclusão de Pauta: Roberto Quintaes (Anexo). RELATO:

Protocolo: 19.759.707-0 – O mesmo solicitou deliberações da Comissão. Parecer da

Comissão: Solicitar  a  presença  do  mesmo  na  próxima  reunião  da  comissão.

Parecer  do  COPED:   APROVADO.  Enviado  via  e-mail.  2.  Inclusão  de  Pauta:

Letalidade Policial no Estado do Paraná. RELATO: Solicitação feita pelo Conselheiro

Alisson Poças, o mesmo trará dados. Parecer da Comissão:  Parecer do COPED:. 3.

Apresentação do relatório de visita ao Hotel Social Eilat. RELATO: A apresentação

será feita pelas conselheiras que realizaram a visita. PARECER DA COMISSÃO: A

comissão requer que a FAS forneça o Regimento Interno e a relação da equipe

técnica do Hotel. Requer que seja fornecido o relato por parte da Coordenadora do

Hotel Social Eliat sobre o atendimento a pessoa Trans, (colocar o nome), visto que

possuímos  relato  de  violação  de  direitos  humanos.  Parecer  do  COPEDH:

APROVADO. ”.  9.2 Comissão de Articulação Política e Institucional: “Data da
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Reunião:  01  de  Março  de  2024.  Horário:  10h30  ao  12h00.  Local:  Palácio  das

Araucárias,  Sala  5B,  5º  andar,  em  Curitiba/PR.  Coordenação:  Daisy  Ribeiro.

Relatoria: Gustavo. Presentes: Daisy, Marcel, Lena, Gustavo e Nádia.

1. Pauta: Alinhamentos com o CNDH. Parecer da Comissão: Sobrestado, próxima

reunião.  Parecer do COPEDH: - 2. Pauta: Alteração da Lei do COPEDH. Parecer

da Comissão: Sugestão de inclusão da ESEDH como convidado para aproximar

relações com o COPEDH. Parecer do COPEDH: APROVADO. 3. Pauta: Criação do

Comitê Estadual de Educação em Direitos Humanos e participação do COPEDH.

Parecer  da  Comissão: Definição  de  titular  e  suplente  do  COPEDH  para  a

participação, no Comitê EEDH. A conselheira Nádia levará a sugestão da comissão

de que os representantes do COPEDH participe das reuniões de reestruturação do

decreto.  Definição  para  a  reunião  extraordinária  a  discussão  da  indicação  dos

nomes  para  fazer  parte  do  Comitê.  Parecer  do  COPEDH: APROVADO.”.  9.3

Comissão de Atenção à População de Rua,  Direito à Cidade e à Moradia e

Questão Fundiária: “Data da Reunião: 01 de Março de 2024. Horário: 10h30 ao

12h00. Local: Palácio das Araucárias, Sala de Gestão, 7º andar, em Curitiba/PR.

Coordenação:  Hamilton  Serighelli;  Relatoria:  Julia  e  Gislaine;  Presentes:  Alisson,

Julia,  Hamilton  e  Vanda.  1.  Pauta:  Situação  da  população  indígena.  Solicitação

enviada  pela  conselheira  Elza  Maria  Campos.  Parecer  da  Comissão: Será

realizada uma visita aos territórios indígenas da região de Guaíra, entre os dias 18 e

20  de  março.  Enviar  convite  à  Comissão  de  Direitos  Humanos  e  ao  núcleo  de

Psicologia e Povos Indígenas do CRP PR. Convocar coordenador da SEMIPI, CRP

PR, OAB, CNDH, MP e Coordenação dos povos indígenas. Aumentar  a data da

agenda.  Parecer  do  COPEDH: APROVADO.  2.  Pauta:  Políticas  Públicas  para

Pessoas em Situação de Rua. Ofício 16/2024 - Preocupação com as violações dos
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Direitos Humanos enfrentadas pelas pessoas em situação de rua em Apucarana.

(Anexo).  Parecer  da  Comissão:  Solicitar  a  Secretaria  de  A.S  elucidações  e  ao

Conselho  Estadual  e  Municipal  de  A.S;  Oficiar  o  MP/CAOPDH e  Promotoria  de

Apucarana solicitando a vistoria do equipamento; Oficiar o Conselho Estadual de

A.S do Paraná e o Comitê Intersetorial de Acompanhamento e Monitoramento da

Política para População em situação de rua do Paraná e de Apucarana, para que

acompanhem o caso e seus desdobramentos. Parecer do COPEDH: APROVADO.”.

9.4  Comissão  em  Direitos  Sociais:  Saúde,  Educação,  LGBTI+,  Cultura,

Cidadania,  Segurança  Alimentar  e  Nutricional,  Economia  Solidária  e

Sustentabilidade: “Data  da  Reunião:  01  de  Março  de  2024.  Horário:  10h30  ao

12h00.  Local:  Palácio  das  Araucárias,  Sala  6B,  6º  andar,  em  Curitiba/PR.

Coordenação:  Walter  Tierling  Neto.  Relataria:  Bruna  Ravena.  Presentes:  Walter

Tierling,Carolina  Bulgacov,Thais  Boamorte,  Bruna  Ravena.  1.  Pauta:  Índices  de

Insegurança Alimentar e Nutricional (InSAN) atendidos na Assistência Social do PR.

RELATO:  Solicitação  enviada  pela  conselheira  Carolina  Bulgacov.  Parecer  da

Comissão: A Conselheira Carolina solicitou a presença do solicitante em Plenária,

discutido em Comissão de que será apresentada a solicitação em plenária na data

de hoje (01/03/24) o relato do convidado será discutida em próxima reunião dessa

Comissão.  Parecer  do  COPEDH: APROVADO.  2.  Inclusão  de   Pauta:  Ofício

Denúncia  05/2024  –  Grupo  Dignidade.  RELATO:  Refere-se  a  preocupação  do

denunciante  em relação à  remoção de arquivos essenciais  referentes a políticas

públicas  voltadas  para  populações  vulneráveis,  anteriormente  hospedados  na

página de "Publicações" da Secretaria de Justiça e Cidadania do Estado do Paraná.

Parecer da Comissão: Pedir esclarecimentos a SEJU sobre a situação para que

disponibilize  os  arquivos  listados  pelo  Denunciante  no  sítio  eletrônico,  no  prazo
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máximo  de  30  dias.  Parecer  do  COPEDH: APROVADO.  9.5  Comissão  de

Promoção  da  Igualdade  Racial,  Defesa  de  Povos  Tradicionais  de  Terreiro  e

Religiões  de  Matriz  Africana  e  Combate  ao  Racismo  Estrutural,  ao  Racismo

Religioso e Intolerância Religiosa: “Data da Reunião: 01 de Março de 2024; Horário:

09h00 as 10h30; Local: Palácio das Araucárias, Sala 5B, 5º andar, em Curitiba/PR;

1. Definição de novo coordenador(a) para esta comissão; RELATO: Tendo em vista

o afastamento da ex-coordenadora Juliana, nota-se a necessidade da definição de

um  novo  coordenador(a).  Parecer  da  Comissão:  A  conselheira  Rockmillys  foi

escolhida  como  coordenadora.  Parecer  do  COPED:”.  10.  Informes  Gerais:  Sem

informes gerais. 11. Encerramento: A presente ata foi lavrada por Davi da Rosa e

revisada por Jane Vasques.
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